

ОН

О современных поэтах нашей малой родины известно немного, хотя они живут среди нас. Казалось бы, обычные люди, но в суете постоянных забот они не перестают удивляться красоте родной земли, видеть то, что для нас стало привычным и незаметным. Они учат нас гордиться своим краем. Ведут нас к мысли о том, что таланты рождаются, живут и создают замечательные произведения не только в столицах, но и в самых отдалённых уголках нашей страны. 17 января дети 5-7 классов специальной (коррекционной) школы-интерната под руководством О. В. Лисиенко и А. С. Малыгиной посетили городскую библиотеку,

где для них было организовано необычное мероприятие, посвящённое экологическому воспитанию. На встречу были приглашены местные поэты Антонина Петровна Соловьёва и Анастасия Александровна Ермолова. Они рассказывали о себе, о своей семье, читали свои произведения о природе Сибири. Ребята с большим удовольствием слушали поэтов, задавали вопросы. Беседа получилась очень оживлённой. Работникам городской библиотеки, заведующей Наталье Николаевне Михеенко мы выражаем огромную благодарность за хорошее и плодотворное сотрудничество с нашей школой.

**А. МАЛЫГИНА,**  
педагог-организатор.

